YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 21.06.2017.

1. Uzpauynaru Heojpehern mHTErpas

xdx
/ (VTz — 10 — 22)3

2. V paBuu x 4+ y — 2z = 0 onpeanT TaYKy 34 KOjy je 30uMp KBaIpaTa yaaJbeHOCTH O
papan r + 32— 6 =0 mw y+ 32 —2 =0 HajMamu.

3. UzpavuyHaTn MOBPITMHCKA UHTETPAJ

//S(:v + 23)ydS

axo je S amo nosprm 2 + y? = 22 (z < 0) Koju ucjena moBpi 2?4+ y?=2y.

4. V3pauynarn iiyKC BEKTOPCKOT M0Jha
— — -
@ = [20(y” +2%) +y] 4 292+ 0?) 2] § o+ 22007 +P) +ayl K

KpO3 criojparisy crpany chepe x2 +y2 + 22 — 2y = 0.
5. Jlara je mucpepeHmujaana jeIHAYAHA,

'+ 4y + 4y =e *lnz.

a) Halm meno ommire pjememe.
6) Hahu meno naprukysapuo pjeieme Koje 3a10Bosbasa yeaose y(1) =4/ (1) = 0.

JIPYTU KOJIOKBUIYM: zanamu 2, 3, 4, 5.
[IMCMEHU UCIINT: sanamu 1, 2, 3, 4, 5.



